

**ERRATA REFERENTE AO EDITAL N.º 14/2024-GR/UEMA DE CONCURSO PÚBLICO PARA
ATENDIMENTO AO CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE - CCS/CURSO DE MEDICINA BACHARELADO**

A Universidade Estadual do Maranhão – UEMA, por meio da Superintendência de Concursos e Seletivos – SUCONS, torna público para conhecimento dos interessados, a ERRATA do Edital n.º 14/2024 – GR/UEMA, para atendimento ao Centro de Ciências da Saúde - CCS/Curso de Medicina Bacharelado, para nele fazer constar:

ONDE SE LÊ:

**APÊNDICE B DO EDITAL N.º 14/2024-GR/UEMA
CRONOGRAMA DO CONCURSO PÚBLICO PARA INSCRIÇÃO PARA PROFESSOR ADJUNTO DO
QUADRO DO MAGISTÉRIO SUPERIOR DA UEMA**

ORD.	EVENTOS	INÍCIO	TÉRMINO
10.	Período de resposta da isenção	-	4 de março de 2024

LEIA-SE:

**APÊNDICE B DO EDITAL N.º 14/2024-GR/UEMA
CRONOGRAMA DO CONCURSO PÚBLICO PARA INSCRIÇÃO PARA PROFESSOR ADJUNTO DO
QUADRO DO MAGISTÉRIO SUPERIOR DA UEMA**

ORD.	EVENTOS	INÍCIO	TÉRMINO
10.	Período de resposta da isenção	-	10 de março de 2024

Ficam mantidos os demais itens do Edital n.º 14/2024 - GR/UEMA.

São Luís - MA, 26 de fevereiro de 2024.

**Profa. Dra. Maria Cristiane Pestana Chaves Miranda
Superintendente de Concursos e Seletivos/SUCONS/UEMA**